



## Slovo úvodem

Vážené dámy, vážení pánové,  
obchodní partneři,

dovoluji si Vám představit společnost Art Favore Production s.r.o. Jsme zaměřeni zejména na pořádání kulturních akcí, vydávání knih a služby v oblasti Public Relation a marketingu. Jak již název napovídá, klademe velký důraz na vysokou uměleckou hodnotu produkce a jedinečnou kvalitu.

Návštěvníci našich kulturních akcí by si měli odnášet emotivní zážitky, chuť podělit se o ně s přáteli a vzpomínky na celý život. Umíme uspořádat komorní akce pro exkluzivní hosty i velké oslavy pro přeplněná náměstí. Kde si každý přijde na své.

Tituly z našeho vydavatelství jsou nejen cenné, ale jejich informační hodnota výsoce přesahuje dnešní standard. Nemáme za cíl vydávat „trháky“, na které se za měsíc zapomene. Naše knihy se stávají součástí historie, cílem odkazů v publikacích a v knihovnách členů stojí na čestném místě, aby je bylo možné rychle najít.

Stejnou kvalitu mají také naše služby v oblasti P.R. a marketingu. Jde nám vždy o návratnost Vašich investic, ať již v podobě zvýšení prodeje nebo prestiže značky. Pro zákazníky nabízíme takzvaný „full servis.“ Zákazníkům pomáháme upřesnit si cíle, nalézt k nim nejkratší cestu, navrhnout optimální rozpočty, připravujeme plány P.R. akcí a reklamních kampaní, navrhujeme grafiku i texty propagačních materiálů i vhodné reklamní předměty. Vše následně realizujeme a provádíme průzkumy trhu pro přesné zjištění efektivity realizovaných akcí. Naše služby v oblasti marketingu jsou zaměřeny na dočívky výsoce účinných řešení, které všichni ocení zejména v době současné ekonomické krize.

PŘIPRAVUJE:  
BENEFIČNÍ PŘEDSTAVENÍ

# **Nabucco - G. Verdi** OPEN AIR OPERA

**Pernštýnské náměstí v Pardubicích** sobota 27.června 2009 od 19.00 hodin

V prostoru bude připraveno cca 1000 míst pro vzácné hosty a sponzory, ostatní prostory budou upraveny jako místa ke stání.

Cílem benefiční akce je přispět kojeneckému ústavu Veská ke zkvalitnění péče o nově narozené děti.

Tržba z prodeje vstupenek bude předána při slavnostním zahájení ředitelce kojeneckého ústavu MUDr. Drahomíře Peřinové.

**Finance budou využity při vybavení mateřských pokojů v prostorech kojeneckého ústavu.**



## Sponzorské podmínky:

### GENERÁLNÍ SPONZOR

Generální sponzor bude propagován následujícím způsobem:

Pořadatel uděluje generálnímu partnerovi právo v oboru obchodu a služeb užívat pro svoji vlastní reklamu titul "generální sponzor kojeneckého ústavu Veská".

Pořadatel zajistí prezentaci loga a sponzorského titulu pomocí velkoformátového tisku na místě a v provedení odpovídajícímu postavení generálního partnera v hierarchii sponzorů akce.

Pořadatel zajistí na svůj náklad prezentaci loga a sponzorského titulu, na plnobarevných plakátech ve formátu A2 v minimálním počtu 2.000 kusů – distribuce v regionech Pardubický a Královéhradecký kraj, ve zpravodaji města Pardubice, na benefičních vstupenkách a na webových stránkách akce [www.nabucco.afproduction.eu](http://www.nabucco.afproduction.eu).

Pořadatel se zavazuje umístit propagační předměty dodané generálním sponzorem (vlajky, reklamní plachty, reklamní cedule, reklamní tiskoviny) v místě konání akce, jakož i distribuci reklamních tiskovin v rámci prodeje benefičních vstupenek.

Pořadatel se zavazuje umožnit umístění stánku generálního sponzora v místě konání akce.

Pořadatel zajistí propagaci generálního partnera v reklamních spotech na rádiích E2, F1 a Impuls v období trvání kampaně.

Pořadatel zajistí vizuální propagaci generálního sponzora na videoprojekci.

Pořadatel se zavazuje doložit generálnímu sponzorovi výše uvedené zprávou o vyhodnocení projektu a realizaci sponzorských práv v následující struktuře: fotodokumentace, tiskoviny, mediální plán reklamních rádiových spotů, nahrávka spotů.

**Cena: 150.000,-**

### HLAVNÍ SPONZOR

Hlavní sponzor bude propagován následujícím způsobem:

Pořadatel uděluje hlavnímu sponzorovi právo v oboru obchodu a služeb užívat pro svoji vlastní reklamu titul "hlavní sponzor kojeneckého ústavu Veská".

Pořadatel zajistí prezentaci loga a sponzorského titulu pomocí velkoformátového tisku na místě a v provedení odpovídajícímu postavení hlavního sponzora v hierarchii sponzorů akce.

Pořadatel zajistí na svůj náklad prezentaci loga a sponzorského titulu, na plnobarevných plakátech ve formátu A2 v minimálním počtu 2.000 kusů – distribuce v regionech Pardubický a Královéhradecký kraj, ve zpravodaji Města Pardubice, na benefičních vstupenkách a na webových stránkách akce [www.afproduction.eu/nabucco](http://www.afproduction.eu/nabucco).

Pořadatel se zavazuje umístit propagační předměty dodané hlavním sponzorem v místě konání akce, jakož i distribuci reklamních tiskovin v rámci prodeje benefičních vstupenek.

Pořadatel zajistí vizuální propagaci hlavního sponzora na videoprojekci.

Pořadatel se zavazuje doložit hlavnímu sponzorovi výše uvedené zprávou o vyhodnocení projektu a realizaci sponzorských práv v následující struktuře: fotodokumentace, tiskoviny.

**Cena: 50.000,-**

### SPONZOR

Sponzor bude propagován následujícím způsobem:

Pořadatel uděluje sponzorovi právo v oboru obchodu a služeb užívat pro svoji vlastní reklamu titul "sponzor kojeneckého ústavu Veská". Pořadatel zajistí prezentaci loga a sponzorského titulu pomocí velkoformátového tisku na místě a v provedení odpovídajícímu postavení sponzora v hierarchii sponzorů akce.

Pořadatel zajistí na svůj náklad prezentaci loga a sponzorského titulu, na plnobarevných plakátech ve formátu A2 v minimálním počtu 2.000 kusů – distribuce v regionech Pardubický a Královéhradecký kraj, ve zpravodaji města Pardubice, na benefičních vstupenkách a na webových stránkách akce [www.nabucco.afproduction.eu](http://www.nabucco.afproduction.eu).

Pořadatel zajistí vizuální propagaci sponzora na videoprojekci.

Pořadatel se zavazuje doložit sponzorovi výše uvedené zprávou o vyhodnocení projektu a realizaci sponzorských práv v následující struktuře: fotodokumentace, tiskoviny.

**Cena 20.000,-**

### DÁRCE

Zakoupení charitativních vstupenek na akci, které budou součástí výtěžku, jež bude věnován kojeneckému ústavu Veská.

**Cena 150,-/ks**



## NABUCCO

Nabucco je dramatická opera o čtyřech dějstvích. Její děj je odvozen z biblického příběhu o zajetí Židů - odehrává se v Babylonu a v Jeruzalémě zhruba v 6. století před naším letopočtem.

### První dějství

V Jeruzalémě se židovský lid obává války s Babylonem. Velekněz Zachariáš se snaží zmenšit obavy tím, že Židé mají ve svých rukách jako rukojmí Nabukadnesarovu dceru Fenenu. Přesto obsazují babylonská vojska Jeruzalém a Fenena je osvobozena ze Zachariášových rukou židovským vojevůdcem Ismaelem, který je za to označen za zrádce. Babylonské vojsko likviduje Šalamounův chrám a Židé jsou odvezeni do zajetí do Babylonu.

### Druhé dějství

Abigail se snaží intrikami získat pro sebe následnictví na babylonském trůně. Vychází však najevo, že není Nabukadnesarovou dcerou, ale pouhou otrokyní. Král určuje za následnici Fenenu, na což Abigail reaguje odhalením, že Fenena tajně vyznává židovskou víru. Král, který se snaží přesvědčit Židy i obyvatele Babylonu, aby zavrhli své bohy a uctívali jeho, je zasažen bleskem a zešílí.

### Třetí dějství

Abigail se zmocňuje koruny a donutí krále k rozsudku smrti nad všemi Židy (tj. včetně Feneny). Zachariáš mezi zajatými a těžce pracujícími Židy mezitím navzdory nepříznivé situaci věští brzké osvobození všech z babylonského zajetí.

### Čtvrté dějství

Nabukadnesar, kterého mezitím Abigail nechala vsadit do žaláře, prosí o pomoc židovského boha Jehovu, zatímco je Fenena vedena na popraviště. Je zázračně vysvobozen a popravě zabrání.

V závěrečné scéně dává král zbořit Baalovy sochy, přestupuje na židovskou víru a Židy propouští ze zajetí.



## GENERÁLNÍ SPONZOR

## HLAVNÍ SPONZOR



## SPONZOR



## PARTNEŘI



Město Pardubice



centrum<sup>®</sup>  
andragogiky  
Držitel certifikátu ISO 9001:2000



KAVÁRNA EVROPA

## MEDIAPARTNEŘI





Art Favore Production s.r.o.  
Prašingerova 95  
500 08 Hradec Králové

tel: +420 604 925 989

[info@artfavore.cz](mailto:info@artfavore.cz)  
[www.artfavore.cz](http://www.artfavore.cz)